

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP  e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas			
Denominación de la organización	. 3	Fecha de la última reforma o revisión del	Link para decargar el contrato colectivo
sindical	Fecha de suscripción del contrato colectivo	contrato colectivo	completo, anexos y reformas
"NO APLICA"			
Debido a que, la Fundación Museos de la Ciudad no procesa contratos colectivos.			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/05/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e):		JEFATURA JURÍDICA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e):		ESP. TAMMY CARVAJAL	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		tammy.carvajal@fmcquito.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 3813340 EXTENSIÓN 2012	